Voorbeeld brief 2. correcte bronvermelding eisen
Deze is deel van het Lira stappenplan, welke is opgesteld voor Lira aangeslotenen. Deze brief dient u naar uw situatie aan te passen.
Naam inbreukmaker

Adres

Postcode Woonplaats

Naam rechthebbende (uw naam)

Adres

Postcode Woonplaats

Datum: 

Onderwerp: ontbrekende bronvermelding

Geachte heer, mevrouw
Tot mijn verbazing heb ik geconstateerd dat op [website/forum/blog, etcetera] mijn werk wordt aangeboden zonder correcte bronvermelding. Het gaat om het volgende werk:[naam tekst/gedicht/column, etcetera]. Het auteursrechtelijk beschermde werk in kwestie wordt weergegeven op [invullen van het precieze adres van de plek op internet waar uw werk is aangetroffen].

Ik heb u op [indien bekend en van toepassing: invullen van de datum] toestemming gegeven om mijn werk te gebruiken. Gebruik van mijn werk zonder een correcte bronvermelding is niet toegestaan want dan is er sprake van plagiaat. Ik verzoek u om binnen zeven dagen alsnog een correct bronvermelding op uw website bij weergave van mijn werk te vermelden. Het gaat om de volgende gegevens: [invullen  welke gegevens er bij de bronvermelding vermeld dienen te worden]  

Ter bevestiging van bovenstaand verzoek kunt u een kopie van deze brief voor akkoord ondertekenen en retourneren. Indien u hieraan niet kunt, of wilt, voldoen, verzoek ik u binnen zeven dagen na dagtekening van deze brief het werk te verwijderen van uw website. 

Overigens behoud ik mij alle rechten voor, waaronder het recht om eventuele geleden en nog te lijden schade op u te verhalen.
Mocht u in de toekomst werk van mij op uw website willen gebruiken, dan kunt u hiervoor toestemming aan mij vragen. Dit kan op bovenstaand adres, of per email: [email adres invullen]. 

Hoogachtend,

